

Siemianowice Śląskie 21.12.2016 r.

Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/37/2016

Wszyscy Uczestnicy Postępowania

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na wykonywanie dostaw materiałów eksploatacyjnych do RTG..

W związku z prowadzoną procedurą przetargową w temacie jak wyżej w celu zachowania jej prawidłowości zgodnie z art. 38 ust. 1 w powiązaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych informujemy Państwa o wniesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy 1 opakowanie wywoływacza ma służyć do sporządzenia 20l roztworu.

ODPOWIEDŹ.

Tak.

Pytanie nr 2

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy 1 opakowanie utrwalacza ma służyć do sporządzenia 20l roztworu.

ODPOWIEDŹ.

Tak.

